Лекция №1

Образование имен существительных из глаголов.
Часть 1. Образование имен существительных путем прибавления суффиксов

При выполнении задания на приведение слов в лексико-

грамматическое соответствие с данным текстом необходимо, как правило, преобразовывать одни части речи в другие. Во время экзамена, возможно, понадобится превратить слово, напечатанное заглавными буквами и расположенное справа от текста предложения,

в имя существительное (noun) ,

имя прилагательное (adjective),

глагол (verb),

наречие (adverb)

или числительное (numeral).

Начнем объяснение с правил образования имен существительных. В английском языке их можно получить из глаголов, имен прилагательных и других существительных.

из глаголов слова  можно образовывать с помощью

- прибавления различных суффиксов;

- чередования звуков;

- переноса ударения.

Так как перенос ударения в письменном тесте ЕГЭ по английскому не рассматривается, остановимся на первых двух

случаях.
2. Образование имен существительных путем прибавления суффиксов

Схема № 1:



Суффикс (-ION) может иметь следующие варианты:

 (-ATION) - to dictate (диктовать) – dictation (диктант);

- to combine (комбинировать) - combination (комбинация);

(-SION) - to include (включать) – inclusion (включение);

(-SSION) - to submit (подчиняться) – submission (подчинение);

(-TION) - to produce (производить) – production (производство);

(-ITION) - to compete (соревноваться) – competition (соревнование).

Пример задания формата ЕГЭ:

В13 The ________will include two categories – one
 COMPETE
for under-18s and a second for adults over 18.

Сначала определяем, к какой части речи относится пропущенное слово. Оно стоит на месте подлежащего и
предваряется определенным артиклем THE. Значит, нужное нам слово является именем существительным.

По схеме № 1 образуем существительное от глагола. Ответ будет выглядеть так:
The competition will include two categories – one for under-

18s and a second for adults over 18.
Схема № 2:



Пример преобразования слова:

- tо pay (платить) – payment (платеж).

Пример задания формата ЕГЭ:
В17 In this competition everybody can win sport _______ EQUIP

or get a lot of money.
Определяем, к какой части речи относится пропущенное слово. Что может нам помочь?
Во-первых, твердое знание того, что CAN – глагол. Если Вы таковым знанием не обладаете, мы советуем Вам повторить

основные формы модальных глаголов. Знаете? Отлично! Значит, Вы догадаетесь, что после модального глагола стоит

другой глагол. Следовательно, слово WIN в нашем случае –

тоже глагол.
После глагола win может стоять либо существительное, либо прилагательное. В нашем примере это слово SPORT. По форме оно похоже на существительное, но торопиться не будем.
Полезная подсказка:

ЕСЛИ В СЛОВОСОЧЕТАНИИ ИЗ ДВУХ СЛОВ ПЕРВОЕ

ПОХОЖЕ ПО ФОРМЕ НА СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ,

ТО НА САМОМ-ТО ДЕЛЕ ОНО ЯВЛЯЕТСЯ

ПРИЛАГАТЕЛЬНЫМ, А СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ ПОЙДЕТ ЗА

НИМ.
Из сказанного выше можно заключить, что нам нужно вставить на место пропуска имя существительное. Преобразуем наше слово по схеме № 2 . Правильный ответ будет выглядеть так:
In this competition everybody can win sport equipment or

get a lot of money
